

(上接1版)“定心丸”。截至目前,广丰区累计为贫困户种植马家柚95640株,折合种植面积2400余亩,实现贫困户马家柚产业扶贫全覆盖,绘就了一幅铿锵有力脱贫致富的“柚”人“钱”景。

此外,广丰区还推进“一垄高山茶、一畦蔬菜地、一群土山羊、一个公益岗、一批电商点、一个光伏基地”等工程,将林下经济、电商经济、生态旅游等协同发展。小丰村依托青山碧水发展旅游,开办的农家乐就有8家,民宿达20家,让贫困户在家门口“卖风景”,端上生态的“金饭碗”。

扶贫有“戏”,扶贫又扶志。广丰区精心编排以脱贫攻坚为主题的文艺节目,在全省率先开展文化扶贫巡回演出活动,演出覆盖全区27个贫困村。通过群众喜闻乐见的文艺形式,把党和政府的扶贫政策宣传到千家万户,激发贫困户“要脱贫、争脱贫”的内生动力,深受群众喜爱。

“四个体系”:带着责任去扶贫

责任是干事之基,使命是成事之要。扶贫,必须真刀真枪去干,容不得半点表面文章。“百姓要脱贫,干部先脱皮;百姓不脱贫,干部就‘脱帽’”,广丰夯实“四个体系”,让干部带着责任去扶贫,挑好精准扶贫担子——

构建统筹高效的组织体系。建立区、乡、村、组四级指挥体系,构建了齐抓共管的联动工作格局。全面建强乡、村、组三级党组织,压实各级主体责任。加强基层党组织党内组织生活,组织体系设置、班子队伍建设、工作运行机制、工作职能职责等“八个规范化”建设。

构建联动配合的帮扶体系。4752名区乡村三级干部,按照“4321”形成结对模式

(即县级干部帮扶4户、科级实职3户、副科非领导职务2户、一般干部1户)，“党员干部与贫困群众同吃、同住、同走脱贫路”，实现了干部与建档立卡贫困户结对帮扶全覆盖；选派了228名科级干部和年轻优秀干部担任驻村第一书记，实现全区驻村第一书记全覆盖。

构建严格严厉的督导体系。向“怕、慢、假、庸、散”作风亮剑，坚持深入开展扶贫领域作风问题专项治理，共查处84个问题，处理124人，调整了47名工作不在状态的“第一书记”，通报了3名无故不在岗的“第一书记”。

构建完善健全的考核体系。用好“考核”这根指挥棒，把扶贫工作列入全区所有部门单位年终考核重要内容。区四套班子成员对挂点乡镇的扶贫工作负有与乡镇同等责任。对扶贫工作做得好的驻村第一书记、扶贫干部等，优先提拔重用。2017年以来，提拔重用了136名在扶贫一线的优秀干部，其中“第一书记”37名。

“能者上、庸者下、劣者汰”的机制，极大激发了干部勇挑千斤担敢啃硬骨头的干劲、干一事成一事的韧劲，取得一项项骄人成绩——脱贫攻坚工作成效连续三年位列上饶市第一；2018年在全省脱贫攻坚成效考核中综合成绩位列全省第三；2019年7月，广丰区委、区政府因为“在精准扶贫、精准脱贫领域成绩突出”，受到省委、省政府通报嘉奖。

这一项沉甸甸的荣誉，是颁给时代奋进者的勋章。

亲情饭、夜访制:带着真情去扶贫

扶贫工作实不实，首先要看对群众是否有真感情。想群众之所想，急群众之所

急，解民忧、纾民困，才能赢得群众真掌声。

“帮扶脱贫是场攻坚战，干部浮在面上是帮不成的。唯有扑下身子、捺住性子、开对方子、找准路子，才可能打赢！与贫困户同吃同住同劳动，才能如实地照出群众的生活状况、干部的工作作风、干群的水火关系和干部的扶贫实效。”在全区脱贫攻坚动员大会上，区委书记谭赣明的话语掷地有声。一场以“与贫困户同吃一次亲情饭、夜访一次贫困户”为开端，“结穷亲、真扶贫”的干部作风大转变活动，在丰溪大地拉开帷幔——

广大干部拎起背包，“自带干粮去扶贫”，撸起袖子与贫困户一道刷锅择菜、生火煮饭，同坐一桌、同吃一锅，话家长里短，捂热群众的心窝，问出了“贫源”，创出了“穷根”；

屋里寻不着，田间地头找，白天见不到，夜访把话聊。帮扶干部披星戴月、深一脚浅一脚夜访贫困户，同坐一条凳“围炉夜话”，共寻脱贫路，共谋致富方。

作风实不实，数字最有说服力：2017年，全区帮扶干部夜访贫困户4万余人次，同吃亲情饭2万余次；2018年，全区夜访贫困户8500人次，为贫困户切实解决实际问题5200件……据不完全统计，近三年来，全区干部队伍持续保持三分之一的时间和精力用于脱贫攻坚工作，得到了省脱贫攻坚督导组的肯定。

心中有真情，胸中永远系着老百姓。小丰村地处闽浙赣交界处，是边陲中的边陲，杳杳中的杳杳。2017年5月，广丰区旅发委干部朱旭晖被任命为驻铜钹山镇小丰村第一书记。在任期间，他走遍了小

丰村的角角落落，踏遍了小丰村的山山水水。这一年，恰逢他妻子坐月子，他还是义无反顾与原单位脱钩，一头扎进村里，吃住住小丰，驻村时间十天半个月是常事。扶贫工作量大，他经常带领村两委干部加班到凌晨，忙得顾不上给家里打个电话。工作间隙抽空回到了家，见到一个多月大的女儿都会笑时，才发现自己离家已太久，亏欠妻女太多太多，当场潸然泪下。

“结穷亲、扶真贫”，换来干群“鱼水情”——

“肩头挨着肩头坐在一起同吃一桌饭，这就像兄弟姐妹一样，帮扶干部和我们就是一家人！”毛村镇后溪村贫困户徐勤逢人便说“帮扶干部就是自家人”，帮他建起了两个蔬菜大棚，一年增收上万元；

“干部白天上班，晚上不休息，跑到我们这里来，是真心为我们做事的。我们再不努力脱贫，良心怎么过得去？”排山镇的贫困户周海阔在干部几次夜访后，决心抽掉“懒筋”，立下“宁愿苦干、不愿苦熬”的愚公志；

“作为一名老党员应该义不容辞，以实际行动回馈社会。”毛村镇乌岩村73岁贫困户邹传富，在儿子不幸遭遇车祸去世后，强忍悲痛说服家人，毅然作出同意捐赠其子遗体器官的决定，让生命之光在他人身上延续……

路在脚下，希望在前。展望未来，广丰区的各级干部将继续以真挚的感情、饱满的热情、“不获全胜决不收兵”的干劲，同贫困户一道撸起袖子加油干，向着幸福的明天，再出发！

(本文原载于9月4日《江西日报》)

广丰区人民医院五官科开设住院病区



为不断满足患者就诊的需求,广丰区人民医院坚持以病人为中心,持续引进、开展新项目、新技术,开设新科室、新病区。5月28日,区人民医院五官科正式设立住院病区,并开始收治住院患者。这是广丰区众多公立医院中首个独立开设的五官科住院病区。

新病区设立在综合大楼三楼,历经近半年的筹备和创建,增加了全新的护

理单元。目前五官科共有医护人员18名,其中医师12名,护士6名,初期设置床位12张,能为患者提供更贴心、优质的术后护理服务。

此外,医院斥资近290万元,对现有的医疗设备、基础建设进行了配套升级。引进了眼科A/B超声诊断仪、OCT眼底照相机,裂隙灯显微镜,电子纤维喉镜等一批先进的诊疗设备,对眼、口、

耳、鼻、咽喉疾病的诊断手术治疗更准确、更有效。

“设立住院病区,能很好的解决患者术后护理问题。很多术后需要护理的患者可以直接在区人民医院接受治疗,再也不用跑到上级医院去了。患者无需承受奔波求医的辛苦的同时,也节省了更多的经济与时间成本。”五官科主任刘玉姬表示,随着住院病区的正式设立,五官科加强了人才储备,配置了更加先进的设备,将有力促进医院五官科医学的发展,提高综合服务能力,能给群众带来更好的就医体验。

五官科简介

五官科包括眼科、耳鼻咽喉科、口腔科三个专业的科室,拥有优秀的专业人才及先进的仪器设备。其中,主任医师1名,副主任医师1名,主治医师6名,住院医师3名,视光师1名,主管护士2名,护士6名。拥有耳鼻喉科综合台、眼科A/B超声诊断仪、OCT眼底照相机、裂隙灯显微镜、眼科手术显微镜、连体式牙科综合治疗机、全自动电脑验光仪、微波多功能治疗仪、多功能耳鼻喉工作台、电子纤维喉镜等。能够开展五官科各种常见病、多发病的诊治。我们拥有一个团结、高效的团队,一流的

设备,加上我们的一流服务,我们有能力和实力为广大五官科患者提供最高效、最优质、最经济的服务。

治疗范围

可开展白内障超声乳化人工晶体植入术、青光眼滤过术、虹膜周切术、翼状胬肉切除术,角膜缘干细胞移植术、鼻内窥镜下泪囊鼻腔吻合术、眼球摘除+义眼台植入术、上下睑内翻矫正术、眼睑肿物切除术、干眼治疗、医学验光配镜、扁桃体摘除术、腺样体切除术、声带小结及息肉切除术、经鼻内镜鼻窦息肉切除术、经鼻内镜鼻窦开放术、鼓膜修补术及耳内听骨膜修术、耳前瘻管切除术、上颌窦根治术、拔牙术、补牙术、口腔粘膜病治疗、颌面部清创缝合术、牙列矫正术、黏液囊肿切除术、活动义齿修复术、牙根尖切除、固定义齿修复术、颌面部肿物切除术(1)全瓷牙(2)金属烤瓷牙(3)贵金属烤瓷牙(4)固定钢牙、舌系带延长术、舌下腺摘除术、牙根管治疗术、牙片拍摄、自体牙再植术。

咨询电话:0793-2679602

投案自首是黑恶犯罪分子的唯一出路